

# BAJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és Vindóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMSzerkesztő és felelős igazgató:  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Vasárnapi séta Kiskunhalason.

Vasárnap tartotta alakuló gyűlését Kiskunhalason az Országos Gazdaszövetség fiókja. A halasi újság jó előre beharangozta az eseményt s közölte is azon fővárosi előkelőségek neveit, akik az alakuló gyűlésen részt vesznek.

A halasiak nem vehetik rossz néven, hogy a bajaiak nagy figyelemmel kísérik a halasi eseményeket, mert hiszen a megyei székhely kérdésében erősen rivalizál a két város.

Lehet, hogy a revízió magától megoldja a kérdést; mindaddig azonban, míg a revízió kérdése el nem dől, feltekinen a bajaiak a bajaiak minden megmozdulást, mely Baja, mint Csonka-Bácska egyetlen megmaradt városának történelmi jogait érinti.

Gyönyörű tavaszi reggelre virradt egybékélt vasárnap Kiskunhalas népe. A városháza körüli térer sűrű tömegekben jökepű gazdák beszélgettek, rendezés ünneplés ruhában. A nagy népszerűség piaci térer a zöldeges kofák a földön, a kenyeres kofák asztalokon — s ami ugyan csak feltűnő a bajai szemnek, — a tej, turó és vajrusok is rendez asztalokon árusítják portékáikat.

A tér egyik sarkában néhány cigány család táborozik; ez is hozzátartozik ugylászik — a halasi vasárnapi ünnepes piactéri lézengéshez. A cigányokon látszik, hogy nagy igényeket fejtettek ki a kevésbé rongyos ruháik összeválogatásában.

Szép szál ember — világoskék mandurban — jár kel az emberek között; pusztai kézbesítő osztogatja az idézéseket.

Tíz óra tájban feltűnik egy kisebb — urakból álló — csoport, melynek nyomában díszbe öltözött városi hajdu jár, kucsmásan, mentésen. A csoport központja dr. Antal István sajtófőnök; körülötte a

többi urak és dr. Fekete polgármester.

A városházára sietnek csak úgy gyalogosan s onnan mennek azután át a közgyűlési terembe fel tizenegykor.

Az ülés elejéről már beszámoltunk; sajnos egynegyed 12 órakor indult a vonat Almás felé; a gyűlés végét és a bankettet megvárni már nem lehetett.

Az ülésen elnöklő dr. Medveczy Károly, gazdasági főtanácsos, egész egyénisége annyira magán viseli a komoly-

ságot, hogy nagyon könnyen ebreszti hallgatóságában azt a hitet, hogy amit mond, már mind komoly valóság.

Kissé legalizálni látszott az általa mondottakat az a tény, hogy beszéde közben jobbján ült dr. Antal István sajtófőnök a mai politika exponált és súlyos vezéralakja.

Reméljük ezek dacára, hogy dr. Medveczy Károly gazdasági főtanácsos, gyűlési elnök, csak improvizálta a megyei székhely kérdésében tett kijelentését s annak semmiféle hivatalos, vagy felhatalos jellege nem volt. Dr.KL.

## Csütörtöki kisgyűlés tárgysorozata.

Baja város törvényhatósági kisgyűlése április hó 6. ikán d. u. 4 órakor a 30. sz. tanácsreuben ülést tart a következő tárgysorozattal:

Ügymintéző hatáskörben: 1. Mátéháza pusztá U. majorból Lemberger György által haszonbérrel ingatlan haszonbérbeadása.

2. A régi lovassági laktanya helyreállításához szükséges 307/27 P. póthitel engedélyezése.

3. A Duna jobbpartján a vasuti hid közelében megállóhely építéséhez a város anyagi támogatásának vállalása.

4. Az ingyen fürdővel szemben fekvő gátrészletnek bérbevétele nyaralattás céljára.

5. Bolt és lakásbérleti ügyek szabályozása.

6. Mavart kérelme a Baja-Szeged

között közlekedő kocsik kövezetvám mentessége iránt.

7. Harton Mihály volt városi haszonbérelő kéri, hogy a megszünt haszonbérleti szerződés alapján őt terhelő illetéket a város közönsége fizesse.

8. Nagy István és társainak kérelme a városi kislakástelepen lévő 1 szobás lakások bérének leszállítása iránt.

9. A kórházi gondnok pótlilletményi ügye.

10. Stulich Dávid, özv. Licht Albertné, Klein Jolán, Lovas Julianna visszahonosítása esetére közönségi kötelekbe felvételét kéri.

13. Vámos József, irodai igazgató kérvénye 8 heti szabadság engedélyezése iránt.

14. Szakács János tűzoltó kérelme méltányossági alapon családipótlék engedélyezése iránt.

## A törvényszék tíz évi fegyházra ítélte a csikériai halálos bicskázás hőst: ifj. Hajdu Jánost.

Annak idején megírtuk, hogy február 27-én Csikérián ifjú Hajdu János szelíd, veszedekes hevében összeszurkálta barátját, Mikó Jánost aki a bajai közkórházban sérüléseibe belehalt.

Ifj. Hajdu János szándékos emberöléssel vádoltan tegnap állt a törvényszék Linzer tanácsa elé.

A büntelt napján Csikérián a Központi iskolában működő előadás volt, amelyben ifjabb Hajdu is szerepelt. Hogy ezt megtehesse, ba-

rájától, Mikó Jánostól egy pár cipőt és egy kabátot kapott kölcsön. E ruhadarabokat előadás után nem találták s emiatt a két jóbarát parázs veszedekést rendezett. Hajdu közben két helyen: hasán és nyakán megszurta a ruhakölcsönző barátját és hazament.

Elítélés után vették észre, hogy Mikó vérzik és orvoshoz fordultak. A súlyosan megbesült Mikót behozták a közkórházba, de az orvosi segítség már nem tudott

rajta segíteni.

Az eset éjjel 11 óra körül történt, Hajdut negyed 2-kor megvizsgálták, de itasságot nem állapítottak meg.

Dr. Gáll Károly kir. ügyész védés dr. Hollós Sándor védőbeszéde után a törvényszék ifjú Hajdut szándékos emberölésért 10 évi fegyházra ítélte.

A vádlott és védője felebbezést jelentettek be.

## Szabadjegy a budapesti balneológiai kiállításra.

Budapesten tegnap nyílt meg a balneológiai kiállítás (VI. Eötvös-u. 3.) ahol Baja nyaralóváros a kiállított felvételekkel a vidéki nyaralóhelyek között előkelő szerepet.

A kiállítás a hó végéig tart. A kiállításra szabadjegyek korlátolt számban rendelkezésre állanak dr. Madarász Lajosnál, Városháza I. em. 4. sz.

A Budapestre utazók figyelmezteljük a szabadjegyre.

## Tárgyalások a gazdakamatok leszállításáról.

A fővárosi és vidéki pénzügyintézetek tegnap tanácskozást tartottak, amelyen a gazdakamatok leszállítása került szóba. A tanácskozásen bejelentettek egy részlettervezetet, amely a gazdakamatokat lépcsőzetesen csökkentené. A tervezet a föld megterhelését veszi alapul. Minél nagyobb a gazda adóssága, annál nagyobb kamatteszállítást biztosítanak számára. A tervezetről élénk vita indult meg. Szóba került egy birtokpolitikai intézet felállítása, amely az árverés alá kerülő földeket vásárolná össze.

**A lebourgeti repülőtérén** Helene Aubry fiatal francia aviatikusnő egy filmvállalat részére repülőgépen végzett nyaktörő mutatványokat és közben lezuhant. Súlyos sérüléseket szenvedett és kevéssel utóbb a kórházban meghalt.

# Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

PAÁL JÓB riportregénye:

## Habsburgok trón nélkül.

### A Kálvária stáció Gödöllőtől Steenockerzeelig . . .

**A kabinetiroda utolsó főnöke és IV. Károly utolsó titkára a svájci, maderiai, spanyolországi és belgiumi származásúak. — Mi volt az oka a király halálának? — Forradalom Lequitóban Zita miatt. — Utazás a halászek bárkáin.**

COPYRIGHT, minden jog fenntartva, utánnyomás tilos!

Polzer Hoditz Artur gróf, a kabinetiroda utolsó főnöke, Boroviczényi Aladár, IV. Károly titkára, akit az októberi repülés után letartóztattak és Strizl-Arstadt báró dr. bécsi udvari ügyvéd, Zita és Ottó meghatalmazott képviselője bocsájtották rendelkezésemre adataikat ehhez a riportomhoz.

1918. október 26-án érkezett meg IV. Károly Zitával Gödöllőről Schönbrunnba. A király gyermekei Gödöllőn maradtak. IV. Károly Bécsből Badenbe ment ki, ott volt akkor a főhadiszállás. Pesten október 30-án kitört a forradalom, a királyné sírógörcsökből feküdt. Csak másnap, október 31-én jöttek meg két autóval a gyermekek: Ottó, Etelka, Robert, Félix és Károly Lajos. Az utóbbi mindössze nyolc hónapos volt. Hunyady József gróf főudvarmester eléjük ment Pozsonyig. A család Schönbrunnban lakott, csak Károly jött be egyszer-kétszer Bécsbe a Hofburgba. November 11-én, egy nappal az osztrák köztársaság kiálása előtt, valamennyien Eckartsauba mentek.

Az eckartsaui kastély hatvan kilométernyire van Bécsből, egykoron a tragikus sorsú királynak legkedvesebb tartózkodási helye volt. A környéki erdők tele voltak vadászokkal, akik veszélyeztették a közbiztonságot. A bécsi forradalmak megakadályozták, hogy híveik élelmiszereket küldjenek ki Eckartsauba és Boroviczényi Aladár kijelentése szerint napokon keresztül csak ez került a királyi konyhába, amit IV. Károly vadászhat közben látott. Estéknél sötétek voltak a szobák, mert nem volt petroléum, a villanyvezeték drójtait pedig ismeretlen tettesek elvagdosták.

Ilyen körülmények között mácius első napjában Strutt angol ezredes — felsőbb utasításra-e, vagy a maga szakállára (ezt döntések el majd egykor a historikusok) — egyre erélyesebben követelte azt, hogy a királyság család sűrűn utazzék el Svájcba. Hivatkozott arra, hogy gyanus elemek járhatnak a kastély körül és erdő éjjel-nappal visszhangzott a lövöldözésektől. Károly engedett. Strutt ezredes erélyes követelésére az osztrák kormány udvari szerelvényt bocsájtott egykori császára rendelkezésére és az „udvar” március 23-án elutazott. A kis Felix fő-

herceg súlyos betegen feküdt öt csak néhány nap múlva vihette ki Svájcba Bellegarde Gabriella grófnő udvarhölgy. A királyi családot erre az utjára elkísérték: Mária Jozefa főhercegnő, a király anyja, továbbá Schönborn Ágnes grófnő, udvarhölgy — ma Boroviczényi Aladár felesége — Kerssenbrock Terézia grófnő, a királyi gyermekek dádája — ma is Steenockerzeelben van — Pallavicini Crescensia grófnő, Schonta Imre fregattkapitány, szárnysegéd, Ledochovsky Vladimir gróf ezredes, szárnysegéd, Mares udvari tanácsos, dr. Bennoni kormánytanácsos, Popovici államvasuti főtanácsos, Strutt angol ezredes és 5 tagból álló szolgáloményezet.

#### Álmodozások és tervezetek a genfi tó partján.

IV. Károly első stációja a számkivetésben: Wartegg, a beneni tó partján. Egyszerű kis villában, amely Zita anyjának tulajdona, lakott rövid ideig a család. Innen hamarosan Prangindaba mentek át, ahol a genfi tó partján már egy nagyobb villát béreltek. Hatalmas park vette körül a tipikusan svájci mintára épült házat. A hónapok lassan elteltek, a királyt sűrűn keresték fel magyarországi hívei. Károly lassan visszakapta kedvét, bizakodó és optimista lett. A pranginsi tartózkodás alatt születtek meg Rudolf és Sarolta. Komoly tervek merültek fel a hazamenetel illetleg. Megtörtént az első kísérlet. 1921. husvétján IV. Károly idegen utlevéllel vasutón utazott el Bécsbe, onnan autóval Szombathelyre, majd Pestre. A kísérlet nem sikerült. . .

A volt uralkodónak vissza kellett térnie Svájcba, de a svájci kormány most már azt kötötte ki, hogy tartózkodási helyét tegye át a pranginsi villából. Így költözött át a királyi család Hertensteinbe, a vierwaldstätti tó mellé. Az álmodozások azonban tovább tartottak és október 21-én Rappersvillenél autó-

ba szállt a király, hogy a dübendorfi repülőtérre menjen. Itt ült bele abba a Junkers gépbe, amelyet Zimmermann bajor pilóta és Fekete Őrs, — ma Budapestben igazgatója az osztrák menetjegyiroda főkájának — vezettek, Cziráky József birtokán szálltak le, onnan mentek autóval Pest felé. De közbejött Budaörs és Tata . . . Aztán Tihany . . . Hogy itt mi történt, azt döntsek el egykoron azok, akik oknyomozó történelmet írnak . . . IV. Károly a Gloworn angol torpedónaszád fedélzetére került. Csak Gibraltáiban tudta meg, hogy Madeira szigetére viszik . . .

(Folytatjuk)

## Szemétkihordó vállalat Baján.

### Fővárosi mintára naponta elszállítják a felgyülemelő szemetet.

Elsiein furcsa felépítésű nagy kocsit jelent meg az utcákon. Eddig Baján még nem láttunk ilyent, de a főváros utcáin már megszoktuk. Bármennyire rosszul hangzó neve is van ennek a különös alaku szerkezetnek, — szemeteskocsi — mégis a közegészségügy szolgálatában szinte nélkülözhetetlen szolgálattal bír.

E kocsit Bors és Társa szállítási cége, amely fővárosi mintára szemétkihordó vállalatot létesített, mely minden nap, reggeli órákban elfuvarozza a felgyülemelő szemetet.

E vállalkozással valóban a közérdek kívánalmainak tesznek eleget. Feleleges részletesen foglalkozunk azzal a veszedelemmel, amelylyel az udvarokban étketlenkedő szemétdombok fenyegetik egészségünket, különösen a nyári hónapokban.

A „Baja nyaralóváros” eszméje is megköveteli, hogy házaikat minél egészségesebb levegő vegye körül, melyet felgyülemelő szemétdombok, a betegségek okozó bacillusok és melegágyai, nem fertőztek meg.

Tehát e vállalkozás igazán a közérdeket szolgálja és teljesen megfelel a modern higiénia követelményeinek.

A vállalat „Felhívás”-ban értesítette a közönséget működéséről, amelyben a havi díjat is közli. A vállalkozás annyira a közérdeket óhajtja szolgálni, hogy ezen megállapított díjakról is eltér és hajlandó oly árérték naponta elfuvarozni a szemetet, amennyiben annak hosszabb időközbeni elszállításra került. Így anélkül, hogy újabb terhek nehezednének a közönség vállára, mindenki eleget tehet a modern közegészségügy követelményeinek.

Reméljük, a közönség méltó örömmel fogadja ezt a házagptóló vállalkozást.

## Megszűnik a Szent István Bajtársi Szövetség Szegeden.

A szegedi egyetemi ifjuság nagy megmozdulást végzett a legfiatalabb bajtársi egyesület, a Szent István Szövetség megszüntetése érdekében. Ugyanis e nemrég alakult egyetemi egyesület működése ellen az utóbbi időben nagyon sok panasz merült fel a többi egyesületek részéről. Legfőképpen azt kezdték észrevenni, hogy a „Szent István” anyagi előnyöket ígért a kelébele belépni szándékozó tagoknak és ilyen módon akarta csekély tábortartást növelni. De a diákság nem jó szemmel nézte azt sem, hogy a „Szent István” tagjai politikát visznek bele az egyesület életbe. Ugyanis az egyesület erősen legitimista célzatu, ez pedig az egyetem fegyelmi szabályzatával ellentétben áll.

A napokban az egyetemi ifjuság egyesületközi gyűlésen elhatározta, hogy egy memorandumot szerkeszt, melyben a szövetség láros működésének felfüggesztését kéri az egyetem rektorától. A memorandumot át is nyújtották több száz egyetemi hallgató jelenlétében a Rektor Mag-nificusnak. A memorandum azokat a tényeket tartalmazza, amelyek a szövetség működésének szabályellenes volta mellett szólnak, majd az utóirat nyomtatékosan kéri a szövetség felülvizsgálását, felfüggesztését majd megszüntetését, mert ellenkező esetben az ifjuság vezetői nem vállalnak felelősséget a közeljövőben esetlegesen történnendő eseményekért.

Schmidt Henrik dr., egyetemi rektor, válaszában kijelentette, hogy a memorandumot az egyetem tanácsa elé terjeszti, hogy kétségkívül böl-

## Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

## Bajai Cianozó Vállalat

megbízott szakértői:  
**Liszka és Hideg**  
szobafestők,  
Baja, Katona József-utca 3.

**ÁPRILIS 1—5-IG**  
**Hatvan szereplő!**

# JEDERMANN

**ÁPRILIS 1-ÉN**  
**diszeloadás.**  
40 tagú zenekar!

csen és megfelelően fog dönteni ebben a kérdésben.

Az egyetemi körökben nagy izgalommal tárgyalták az ifjúság megmozdulását, különösképpen azért, mert a Szent István Szövetség több jeles egyetemi professzor irányítása és vezetése alatt áll, akikkel ilyen formán az egyetemi ifjúság eléggé éles módon szembehelyezkedett.

Nagy érdeklődéssel várják a fejleményeket.

## Az égbolt csodái

láthatók ma és minden derült estén, április hó 1-től 20-ig, a Szent István-terén felállított csillagászati távcsovón, esténként 7-től 12 óráig.

A távcso az égitesteket 270-szer hozza közelebb. Láthatók vele a hold kihűlt tűzhányó hegyei (kráterek), a Jupiter bolygó 4 holdjával és a bolygó felhő öve (Orion kód) s az égbolt összes csillagai.

Egy égitest megtekintése személyenként 10 fillér.

**„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”**

## HIREK.

— **Egyházi hírek.** Dr. Ravasz László ref. püspök Bárdos Lajos bajai segéd lelkézt Hatvanba, Bene Zoltán hatvani segédlelkézt pedig Bajára áthelyezte.

— **Dr. Bucsányi László orvos rendelőjét** Rákóczi-ut 182 szám alá, a volt bajazentistváni főjegyzői lakásba helyezte át.

— **Husvétig 7 óráig zárnak az üzletek.** Az **OMKE** bajai csoportja értesíti a város közönségét, hogy az üzletek husvétig 7 óráig lesznek nyitva.

— **Délnyugat-Közép válogatott footballmérkőzés.** Vasárnap lesz Pécsen a Délnyugat-Közép válogatott footballmérkőzés a déli végek szentkorona kupájáért. A válogató mérkőzés szerdán lesz Pécsen, amelyen Bajáról Kámán, Schulek, Tadiy (BTSE) és Stark (Bácska) vesznek részt — reméljük sikerrel.

— **Meghülésnél, náthalánál, mandolalobnál, torokgyulladásnál valamint idegfájdalmaknál és szagátánál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz rendszeres gyomor- és bélműködést biztosít. Egyetemi orvostanárok véleménye szerint a Ferenc József víz hatása gyors, kellemes és megbízható. A Ferenc József víz hatása gyors, kellemes és megbízható. A Ferenc József keserűvíz gyógyszer-tárakban drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

— **Revolvers merénylet egy becsületsértési per főtárgyalásán.** A gödöllői járásbírószágon Tóby József nyug. kereskedelmi iskolai tanárt 150 pengő pénzbüntetésre ítélték, mert valófélben levő feleséget életveszélyesen megfenyegette. Tóby az ítélet hallatára revolvért rántott és kétszer reálított feleségére. Egy lövést a bíró és az ügyész felé is adott le. Feleséget súlyosan megsebesítette, de a több lövés nem talált. A merénylet leartóztatták.

— **Fegyverbe szólították a polgárorséget a francia határnál.** Daladier francia miniszterelnök felhatalmazta az alsórajnai megye prefektusát, hogy önkéntes polgárorséget hívjon fegyverbe a francia határ mentén. A Saarvidék kormányzótanácsa felkérte a közeli városok helyőrségeit, hogy állandóan álljanak készenlétben arra az esetre, ha a Saarvidéken fegyveresen kellene fenntartani a rendet.

— **Az új keményseprési díj.** A Hivatalos Lap legutóbbi száma közölte a kereskedelemügyi miniszter rendeletét a keményseprési díjak megállapítása és a küllelki kémények seprése tárgyában. A rendelet a maximális díjakat a következőképpen állapítja meg: alapúli községekben és tanyákon 18 fillér, fővárosi lakosság és megyei városokban 16 fillér.

— **Nincs jobb házi barát az „Igmándi” viznél.**  
**Azért legyen minpen háztartásban kéznél!**

— **Melyek a bejelentési kötelezettség alá tartozó állati fertőző betegségek?** Bejelentés kötelezettsége alá tartozó fertőző állatbetegségek a következők: keleti marhavész, löplene, sercegő üszök, bivalyvíz vesztség, lakonykór, szarvasmarhák ragados tüdőlobja, juhhimlő, tenyészbanaság, rühösség, sertéspestis, sertésorbán, baromfikolera és baromlipestis.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

## MOZI.

**Elisabeth Bergner az Urániában.**

Elisabeth Bergner ahi legutóbb az Ariadne filmben szerepelt, ismét itt van hogy bemutassa az év egyetlen filmjét „Az Almódó száj” Henri Bernstein a „Muzsika” című színműve alapján készített világ filmet.

E csodálatos tehetségű művésznő minden film szereplése esemény számba megy, az a teszi a film témája, rendezése, és igaz művészi játéka. Törekeny leheletszerű finomsága e filmben különösen érvényesül, méltó partnere Rudolf Forster, aki nyugodt játékkal és felfüggesztéssel fog hódítani.

A vígságról Stan és Pán gondoskodik, és hittinő híradó egészíti ki a parádés műsort, amelynek bemutató előadása Szerdán lesz az Urániában.

## NYILTTÉR.\*

**Nyilatkozat.**

Azon híresztelésekkel szemben, amelyek szerint a Liszt Ferenc Körnek, zenekarának, illetőleg zeneiskolájának a Jedermann előadásának jövedelméből részesedése, haszná van, kötelezőmnek tartom a következőket kijelenteni:

Sem a Liszt Ferenc Körnek, sem zenekarának, sem zeneiskolájának a Jedermann előadásának jövedelméből semmiféle részesedése, haszná nincsen. A zenekar tagjai a legna-

gyobb önzetlenséggel és lelkesedéssel vállalták a sok próbával és az öt előadással járó munkát a nemes ügy támogatása érdekében, amiért e helyen is csak a legnagyobb hálaomat tudom kifejezni.

Baja, 1933. április 3 án.

Szentiványi Béla.

## Nyilatkozat.

Atulirott Iszer Henrik ur ellen a honvédelmi miniszteriumhoz feljelentés intéztem, melyben azt írtam, hogy Iszer Henrik ur magát ezredesnek tünteti fel s ezért az eljárás megindítását kértém.

Minthogy meggyőződtem róla, hogy ezen feljelentésem téves információ alapján s teljesen alaptalan, megtélt feljelentésemért teljes elégtételt óhajtván adni, érte bocsánatot kérek.

Budapest, 1933. április hó 3-án.  
Eszöly Mihály.

\*) E rovatban közölték a szerkesztőség felelősséget nem vállal

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

## URÁNIA

1933. április 5-én  
szerdán

**ELISABETH BERGNER**

ezévi egyetlen, felejthetetlen szépségű filmprodukcója!

**Az álmodó száj**

Egy nagy szerelem története 10 felv.

Főszerepben:

**Elisabeth Bergner**  
**Rudolf Forster.**

Kisérő filmje:

**STAN és PAN**  
burleszk.

**HIRADÓK**

## CORSO.

Április hó 9-én,  
vasárnap

Josef Anthony Roach  
regénye

**A pokol fiai**

Izgalmas kalandorfilm három részben  
18 felvonásban.

I. rész:

**A talált gyermek.**

II. rész:

**Az elátkozott ház.**

III. rész:

**A titokzatos buvár hajó**

**H I R A D Ó.**

**APRÓHIRDETÉSEK.**

**Egészséges állványpallók** olcsón eladó. Érdeklődni lehet Várady Ersek ut 47. szám alatt.

Keresünk garazsokozás, műhely és iroda céljaira kevés átalakítást igénylő és a Belvárosban fekvő épületet bérletre. Ajánlatokat a Mavart irodába kérjük.

— **UI HÁZ**, a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cím: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

**Eladó házhelyek.** Pokornyi János és Patac-utca sarkán 6 drb 120 négyzetöles házhely, régi Bokodi-uton 1209 négyzetöles szálló elado. — **dr. Mészöly Miklós.**

A volt bajai Erzsébet királyné utca 55. szám alatti gyufagyár telke parcellákra osztva egy kétlakásos, 2 egylakásos átalakítható épülettel

**ELADÓ.**

Ugyanott bontásból kikerült építési anyagok olcsón kaphatók. Pövebbet a helyszínen.

**Eladó ház**

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

április 3-tól április 10-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
**GYARMATI EMIL**  
gyógyszerháza.

**MI A HABO?**  
(VILÁGSZABADALOM)

antiszepikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön 1 perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Arcbőrt üdév és bálnonyimává teszi!

a habo megszüntet minden bőrfelpattogást és pattanást.

a habo **Önbortotválkozóknak** nélkülözhetetlen. A penge teljességre megkésztetődik. Pár napon belül közülük, mely fodorás-üzletek azok, ahol

habo **szappannal borotválunk**

Egyedárusító Bács-bodrogmegyei-en: **Városi Drogéria Baja.**

**INGYEN** mintával készséggel szolgálunk

**APRITOTT akácfa**  
**100 kg. 3'20 P.**

**Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P**  
**Tatai tojásszén 5'60 P.**  
**Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.**

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja  
**M. Á. K. MÉSZTELEP**  
Mátyás király-ter 10. sz. Telefonszám 356. —: Araiuk házhoz szállítva értendők.

**A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges****ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

**A kokszosodó pécsi tojásbrikett**  
(circa 7000 caloria)

**pécsi dióbrikett**  
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

**Kérjen díjtalan próbafűtést!**

Egyedárusító:

**SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA**

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT**  
**REKLÁM**  
**IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen